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Ετήσια σύναξη πρεσβυτέρων στην Εκκλησία της 
Πολωνίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Την Πέμπτη, 4 Ιουνίου 2026, πραγματοποιήθηκε η Ετήσια 
σύναξη των πρεσβυτέρων της Επισκοπής Βαρσοβίας-Μπιέλσκ 
στην Ενορία της Αναστάσεως του Κυρίου στο Σιεμιάτιτσε.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Σιεμιατίτσε κ. Βαρσανουφίου. Ο Μακαριώατος Μητροπολίτης 
Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββας παρέστη προσευχόμενος εκ του Ιερού 
Βήματος και, μετά τη Θεία Λειτουργία, ανέγνωσε μια κατάλληλη ευχή πριν την 
εκδήλωση.
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Στη συνέχεια, ο Μητροπολίτης κ.κ. Σάββας εκφώνησε ομιλία, παρουσιάζοντας 
στους συμμετέχοντες το θέμα του συνεδρίου, το οποίο φέτος ήταν ο «Ιερατικός 
Γάμος». Ο ιεράρχης τόνισε τη σημασία της ενότητας της Εκκλησίας και του 
γάμου, η οποία εκφράζεται κυρίως στη Θεία Ευχαριστία, και τόνισε το αδιάλυτο 
του γάμου ως μοναδικού, αιώνιου, μυστικού σώματος. Η χορωδία των 
Πρεσβυτέρων της Επισκοπής έψαλλε υπό τη διεύθυνση της Μαρίας Ντέμτσουκ.

Την εκδήλωση στην τοπική ενοριακή κατοικία άνοιξε ο Μακαριώτατος 
Μητροπολίτης Σάββας. Η Καταρζίνα Κοσίνσκα μίλησε, βασιζόμενη στην Αγία 
Γραφή και τους κανόνες της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Η Μόνικα Σβετς έδωσε 
εκφώνησε ομιλία, παρουσιάζοντας μια εισήγηση βασισμένη στην πατερική 
παράδοση. Και οι δύο ομιλήτριες αναφέρθηκαν επίσης στις σύγχρονες προκλήσεις 
της οικογενειακής ζωής, αντλώντας από προσωπικές εμπειρίες. Μετά τις 
παρουσιάσεις, ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία οι συμμετέχοντες 
μοιράστηκαν τις σκέψεις, τις εμπειρίες και τα συμπεράσματά τους από τα θέματα 
που συζητήθηκαν.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με ένα κοινό γεύμα, το οποίο έδωσε την ευκαιρία για 
συναναστροφή και συζήτηση. Οι σύζυγοι κληρικών, οι οποίες υποστηρίζουν 
συστηματικά τους συζύγους τους σε διάφορες ενορίες σε όλη την επισκοπή, είχαν 



την ευκαιρία να ανταλλάξουν εμπειρίες και να περάσουν χρόνο μαζί σε μια 
εγκάρδια ατμόσφαιρα.
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